

沈雷



巴黎圣日耳曼 半一 弗拉门戈

周三001 杯赛
竞彩不让球推荐:3

朱民



那不勒斯 平手 AC米兰

周四013 意超杯
竞彩不让球推荐:0

谢勤德



曼城 一球/球半 布伦特福德

周三005 英联赛杯
竞彩不让球推荐:3

老鬼



纽卡斯尔联 半一 富勒姆

周三007 英联赛杯
竞彩让球推荐:0

曼城 一球/球半 布伦特福德

周三005 英联赛杯
竞彩让球推荐:3

失之东隅收之桑榆,巴黎该拿冠军了

在足球界的荣誉中,有些奖杯代表着豪门的身份——如联赛、欧冠;有些则是蛋糕上的樱桃,有了很棒,没有也不会失身份——比如世俱杯。

这种态度上的区别正是今年7月巴黎圣日耳曼大倒热灶、错失世俱杯冠军的重要原因之一。新科欧冠冠军大巴黎表现得略有松懈,在决赛中被切尔西以3比0横扫,令大多数人预想不到。为期一个月的新版世俱杯实在过于漫长了,巴黎圣日耳曼在一路轻松杀入决赛的征程中逐渐失去了强烈的斗志,也出现了轻视对手的松懈。而这次的洲际杯给了他们一个稍微弥补冠军遗憾的机会。

洲际杯其实就是老版世俱杯,只

是因为国际足联硬生生造出32队制、四年一度的新版世俱杯后,一年一度的老版本不得不改名洲际杯,而且赛程也进行了缩水——欧洲冠军只需打决赛,巴黎圣日耳曼的对手是连过两关的南美冠军巴西弗拉门戈。虽然去年不以为然,但失败就是最好的动力,今年这个洲际杯对巴黎有着不同的意义。

态度不同,更没有轻敌的理由,在6月的世俱杯小组赛中,巴黎曾在完全控制场上局面的情况下0比1不敌同样来自巴西的博塔福戈,如今对于巴西俱乐部只会更警惕。另一个客观因素也倒向了欧洲俱乐部——巴黎正在赛季中,除了有登贝莱、阿

夫拉什、舍瓦利埃等三位伤员,球员身体状态普遍不错,而且打完洲际杯后还有一场法国杯,巴黎就将拥有一个短暂的圣诞新年假期。而弗拉门戈刚刚结束艰巨的巴西赛季,在12月7日打完巴甲级联赛最后一轮后,又马不停蹄地连打两场洲际杯,全队出场次数最高的球员中卫佩雷拉在这个赛季已经打了整整60场比赛,主力球员们身体疲劳的状态可见一斑。

这场决赛将在卡塔尔举行,对于由卡塔尔国家财团投资的巴黎,等于是大半个主场。机构开出巴黎圣日耳曼-0.75球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好巴黎取胜。



三串四名家提点

费耶诺德 占据优势

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场洲际杯、1场荷兰杯和1场英联赛杯比赛进行推荐。

巴黎圣日耳曼VS弗拉门戈

12-18 01:00

推荐:胜

作为法甲霸主以及欧冠卫冕冠军,大巴黎本赛季在恩里克麾下延续强势,欧冠联赛阶段6战4胜,法甲方面16轮过后以1分之差屈居次席,整体表现不俗。他们近6场面对摩纳哥以及毕尔巴鄂时,球队进攻端交白卷且无缘获胜,但其他4场场均攻入4球并大获全胜,进攻端发挥较为强势,同时这也是他们的取胜法宝。弗拉门戈本赛季成就斐然,一举斩获巴甲以及解放者杯冠军,在南美球坛展现出极强统治力。尽管如此,他们此番与大巴黎的巅峰对决未必一帆风顺,要知道后者上届欧冠决赛5球大胜国米捧杯,实力之强无需多言,与此同时,弗拉门戈在今夏进行的世俱杯上正是在16强被拜仁以4比2淘汰,不难看出他们与欧洲豪门之间存在较大差距,大巴黎赢面确实更大。

费耶诺德VS海伦芬

12-18 04:00

推荐:胜

费耶诺德最近一次荷兰杯冠军是在2023-2024赛季,他们在荷兰杯的历史上一共夺得14个冠军,可见费耶诺德在该项赛事有着不错的竞争力。费耶诺德本赛季联赛战绩十分不错,目前16轮过后他们取得11胜1平4负,排在荷甲第二的位置。而上田绮世则是球队进攻的重要大腿,其本赛季联赛出战16场比赛攻入18球之多,目前排在联赛射手榜首位,他的表现当然值得期待。两队过去10次交手费耶诺德取得8胜1平1负,球队在往绩上占据一定优势。

海伦芬在荷兰杯只拿过1次冠军,球队一共杀入3次决赛,海伦芬在荷兰杯的竞争实力比起费耶诺德逊色不少。海伦芬的表现十分飘忽,他们过去6场比赛仅得2胜1平3负的平庸战绩,其间场均攻入1.3球失1.3球,整体攻防表现并不理想。海伦芬近4场各项赛事客场仅有1胜1平2负,负率高达五成,球队客场表现并不理想。

红黑军团有望昂首晋级

周中,本赛季意大利超级杯将迎来两场半决赛的对决,其中那不勒斯将在中立场迎战AC米兰。由于意大利超级杯采取单场定胜负的方式,因此本场交战双方一旦在常规时间内战平的话,将会直接进入到加时赛,甚至最终的点球大战。

这个赛季的那不勒斯也算是饱受多线作战之苦,尽管从整体表现来看,孔蒂的球队还是具备一定竞争力的,但眼下他们似乎已经到达了一个瓶颈期。不仅仅是近期吃到了一个两连败,最重要的是他们在人员伤情方面似乎有进一步加剧的趋势。原本像卢

卡库、德布劳内等人的缺阵,就已经让那不勒斯的竞争力有所下降,现如今其他几名中场主力球员,也都先后进入到伤病名单,也难怪上周末那不勒斯在联赛负于乌迪内斯之后,主帅孔蒂显得非常无奈。确实以那不勒斯目前的现状来看,若不想本赛季四大皆空的话,眼下他们的确是需要去做出一些取舍的。

反观这个赛季的AC米兰,由于他们没有欧战的任务,再加上此前意大利杯负于蓝鹰而出局,因此单就本场超级杯比赛的战意而言,笔者认为红黑军团是要高出那不勒斯一筹的。

虽说眼下在锋线上也有像莱奥、希门尼斯等人的缺阵,但就整个阵容的完整性来说,明显还是阿莱格里的球队占优。此外值得一提的是,本赛季米兰在与意甲强队的直接对话中,战绩可谓异常突出,这其中也包括联赛第五轮击败那不勒斯的比赛。

机构方面本场是给到了一个双方平手中水的亚洲初始数据,不过在早盘阶段机构已经开始往米兰这边有所倾斜。一旦红黑军团能在受注高峰期到来前升盘的话,那场比赛看好米兰有望坐和望赢,而竞彩首选则是客胜。

福登状态复苏,曼城如虎添翼

曼城最近状态大勇,上轮英超3比0大胜水晶宫之后,球队豪取各项赛事五连胜佳绩。值得一提的是,这是主帅瓜迪奥拉执教球队以来,曼城第150次在英超单场至少攻入3球的情况下取胜,成为做到这一点最快的主帅,用时358场比赛。之前的纪录是弗格森的522场以及温格的524场。另外,头号射手哈兰德上一场上演梅开二度好戏后,本赛季已攻入17个联赛进球,自11月以来联赛参与8球,赛季至今英超参与20球,并且加盟曼城以来出战168场攻入147球。菲尔·福登延续

上佳状态再有建功,近4轮比赛客场有入球,一共贡献6球,同样自11月以来联赛参与8球,这位曾经的“曼城太子”的状态复苏减轻了哈兰德身上的压力,同时也让对手必须分散防守注意力。英联杯方面,曼城在前两轮中均轻松淘汰对手晋级,如今1/4决赛的对手布伦特福德实力也不强,相信在脚风正顺的哈兰德和福登领军下,曼城能够再次取得一场大胜。

布伦特福德目前16轮英超战罢只取得6胜2平8负,暂居积分榜中下游位置,球队发挥不理想。上轮英超

面对利兹联,虽然亨德森为布伦特福德首开纪录,但是球队最终还是被利兹联1比1逼平。据统计,布伦特福德本赛季英超在领先情况下最终已经失掉13分,此数据是所有球队当中最多的,其中5分还是来自“升班马”。此役过后,布伦特福德近5场只取得1胜1平3负,对比起曼城的五连胜,双方近期状态也是天差地远。值得一提的是,布伦特福德在前8次联赛做客中输掉了7场,本场走访前8次联赛主场作战取胜7场的曼城,各方面均处于下风的布伦特福德的确只能以输少当赢为目标。

纽卡劫“富”有难度

纽卡斯尔联VS富勒姆

纽卡斯尔联队在上周末的联赛中客场爆冷不敌桑德兰后,近期已经是欧冠和联赛2轮不胜的低迷走势,本赛季无论是欧冠和联赛中,纽卡斯尔联队班底不足的问题逐渐显露出来,而杯赛可能就是纽卡斯尔联队需要考虑取舍的问题。富勒姆在上周末的联赛中客场力压升班马的伯恩利,这场比赛的胜利能暂时缓解球队一度被挤压到保级圈边缘的压力,这样的局面也能让主教练马克·席尔瓦可以重新考虑球队在杯赛中的计划。本场比赛机构指数平均水平给出1.694、3.856、4.593的

数据,三组数据初步拉开的分布区间稍显离散之势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的上下震荡,居中的平局指数初步给出高水平分布,后市的调整中有小幅度上下震荡。亚洲指数方面给出主让半一的中水平回报率指数搭配,纽卡斯尔联队深让富勒姆未必吃得准。

曼城VS布伦特福德

曼城在上周末的联赛客场再胜水晶宫,这亦是球队自11月下旬的主场爆冷不敌勒沃库森后,近期各项赛事5连

胜之势,不过本赛季的曼城要逐渐走稳状态可能还言之尚早。布伦特福德上周末的联赛主场和利兹联队言和收场,球队近期在联赛中接连遭遇1平2负的3轮不胜后,积分榜上的处境再次被挤压到保级圈边缘挣扎的形势,联赛和杯赛,球队可能需要在战略上做出取舍的考量。本场比赛机构指数平均水平给出1.364、5.021、7.336的数据,三组数据初步之间给出的搭配区间呈现出大幅度离散之势,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数初步呈高位分布,后市的调整中出现明显的拉高,居中的平局指数初步给出的高水平分布搭配,后市的调整走势显得比较拘束。亚洲指数方面给出主让一球/球半的低水平回报率指数搭配,曼城浅让起步值得看高一线。

纽卡斯尔联VS富勒姆

12-18 04:15

推荐:胜

能够想象喜鹊此番回到主场迎战富勒姆,势必会全力以赴,争取弥补之前联赛的失利。毕竟正是这项赛事,在今年三月终结了球队长达70年的本土冠军荒。除此之外,纽卡在主场已经取得了英联杯11连胜(算上12码取胜),这无疑极大地鼓舞了他们的士气。自从9月联赛主场不敌阿森纳以来,纽卡过去8场各项赛事主场豪取7胜1平,其间8场每场都能攻入至少2球。

富勒姆最近后防表现糟糕,过去3场赛事他们共丢9个失球,场均失3球。加上他们最近一次走访纽卡输1比2,富勒姆此行唯有投降。